
Câmara Municipal de Monte Mor
“Palácio 24 de Março”

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA

01º/03/2024

Ao 01º (primeiro) dia do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19h05min

(dezenove horas e cinco minutos), reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de Monte Mor,

os Vereadores Professor Fio, Presidente da Comissão Permanente de Meio Ambiente, Educação,

Cultura, Saúde, Assistência Social, Obras e Serviços Públicos e Atividades Privadas (CMA), o

Vereador Altran, Presidente da Câmara Municipal, além dos Vereadores Paranhos e Vitor

Gabriel. Também participaram da Audiência Pública os representantes do Poder Executivo: Sr.

Davi Leandro dos Santos, Diretor de Esportes, Sr. Maurício Guimarães, Secretário de

Planejamento e Obras, Sr. Osvaldo Aparecido Vancini, Assessor Institucional, Sr. Vinícius Freitas,

Diretor de Compras e Licitações, bem como os demais participantes, conforme lista de presença

anexa.

O Vereador Professor Fio deu início à Audiência com a seguinte pauta:

“Emendas Impositivas destinadas à Secretaria de Esportes, mais especificamente para os

campos de futebol.”

A Audiência Pública também foi transmitida pelo Portal e-Democracia e pelo Facebook, com a

possibilidade de envio de perguntas aos participantes, e pelo YouTube da Câmara Municipal. O

evento foi gravado e tanto o áudio como o vídeo em inteiro teor constam no sistema da Câmara.

Segue breve resumo dos fatos:

Primeiramente, o Vereador Professor Fio explanou a respeito da pauta a ser tratada, informando

que, embora as emendas parlamentares impositivas destinando recursos para os campos de

futebol fossem para o ano de 2023 (dois mil e vinte e três), ainda existem obras inacabadas.

O Vereador Professor Fio também fez a leitura de um ofício encaminhado pela empresa

responsável pela obra do campo de futebol do bairro Jardim Campos Dourados como resposta a

uma conversa que houve acerca do gramado do local, uma vez que, segundo o Vereador,

percebe-se nitidamente que foram plantados dois tipos de gramas no local: um recente de

qualidade razoável e outro que se encontra em péssimas condições.

De acordo com o Presidente da CMA, no ofício enviado, a empresa em questão compromete-se a

fazer o replantio do gramado e a entregar os serviços no prazo aproximado de 60 (sessenta)

dias.

A seguir, o Vereador Professor Fio abriu espaço para que os Vereadores pudessem formular seus

questionamentos e os mesmos perguntaram aos representantes da Prefeitura acerca das obras
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nos campos de futebol dos bairros Jardim Campos Dourados, Jardim Nova Alvorada e Jardim

Paulista.

Posteriormente às falas dos Vereadores, usaram a palavra para também expor suas dúvidas e

comentários os munícipes: Sr. Everton de Oliveira Ribeiro e Sra. Caroline Beatriz Monteiro dos

Santos.

Ato contínuo, feitas as considerações finais pelos Vereadores, Sr. Vinícius agradeceu a

oportunidade e informou acreditar que, antes do mês de junho, a Prefeitura entregará as obras

dos campos de futebol finalizadas.

Por fim, o Vereador Professor Fio agradeceu a presença de todos e disse que os vereadores

continuarão cobrando as obras dos campos de futebol e que espera que, até o final do ano, os

espaços já estejam prontos para sediar, inclusive, copas de futebol. Ele ainda ressaltou aos

munícipes que existe a oportunidade de os mesmos falarem a respeito de suas reivindicações

fazendo inscrição para uso da Tribuna Livre nas Sessões Plenárias.

A seguir, concluídas as discussões, encerrou-se a Audiência Pública, da qual lavrou-se a presente

Ata.

Câmara Municipal de Monte Mor, 01º de março de 2024.

Vereador Professor Fio
Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Educação, Cultura, Saúde, Assistência

Social, Obras e Serviços Públicos e Atividades Privadas
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